



親愛的牧者、長執、各位華傳宣教同路人平安：

三月初正值巴西一年一度全國嘉年華假期，我和另一對夫婦前往巴西里約主領家庭退修會。以往幾年的家庭退修會都在 Niteroi 教會舉行，今年轉到在里約教會效區附近一處營地舉行，那裡環境優雅，還有游泳池、足球場、魚河塘等康樂設施，弟兄姐妹一家人在聽道之餘，可以共享家庭樂。退修會的主題是“我只有的一件事”（腓立比書三章十節，一連四天的家庭退修會共六堂信息圍繞腓立比書講解，那對同行的夫婦則講了一個有關讀經和一個生活營養的講座，每位參加者都很有領受，他們都相當期待明年再來這營地舉行退修會。這是在過去八年來第五次參與同樣的服侍，看見弟兄姐妹在主內成長，傳福音服侍主，當中更有兩對夫婦放下經營多年的餐館生意，起來全時間服侍主實在感恩。



執筆至此，剛從新聞報導得悉緬甸中部地區在當地時間三月二十九日下午一時左右發生 7.7 級強烈地震，中國雲南和泰國廣泛地區均有震感，連距離震源地一千公里以外的泰國首都曼谷，也因地震影響至有興建中的建築物倒塌，重災區緬甸第二大城市曼德里一帶多處建築物與道路的損毀嚴重。目前，截至四月一日傍晚，據緬甸軍方消息，地震造成超過二千七百人死亡，四千五百多人受傷，當中包括一百六十名僧侶在一

所佛寺考試期間被全部沒埋；鄰國泰國亦有過百人傷亡報告，地震造成的死亡人數持續上升。我也聯絡到從前在緬甸的同工，他們在緬甸東北部金三角地區近泰緬邊界山區也受到地震影響，老舊的教會建築物倒塌了一半已經不能使用，傳道人宿舍也受到一些破壞，感恩神的保守當時沒有弟兄姐妹受傷；然而有弟兄姐妹在仰光和曼德里的親人目前仍然失聯，使他們非常擔心，請懇切代禱。

加拿大華傳先利用常費匯出一筆資金給在緬甸的同工應急，另外也開設一個為緬甸地震救援基金募捐，若您有感動參與，可以支票或信用卡形式將獻金寄到加拿大華傳（支票抬頭 GO International Canada），並註明“緬甸地震救援”“Myanmar Relief”，你也可以透過網上奉獻（登入本會網站 [www.gointl.ca](http://www.gointl.ca) 再 click “Donate” 進入 Paypal 介面即可進行），或用銀行 e-transfer: [donate@gointl.ca](mailto:donate@gointl.ca)，我們將會盡快將捐款匯到緬甸，求主憐憫。

敬祝主恩常在

與您一同承擔主耶穌大使命的同工

李傳頌

李傳頌 敬啟  
加拿大華傳執行主任  
2025 年 4 月 2 日